



Футбольный праздник ИННОПРОМ

В Екатеринбурге прошел первый международный турнир среди команд стран-участниц выставки

Данил ПАЛИВОДА

С 7 по 11 июля в Екатеринбурге состоялся международный турнир «Кубок ИННОПРОМ-2024», который был приурочен к проведению выставки. В соревнованиях приняли участие четыре команды, представляющие страны-партнеры выставки: «Урал» (Россия), «Кызылкум» (Узбекистан), «Равшан» (Таджикистан) и «ИМТ Белград» (Сербия). Побителем первого в истории «Кубка ИННОПРОМ» стал екатеринбургский клуб.

Роборука провела жеребьевку

О возможном проведении международного турнира в рамках ИННОПРОМ среди команд стран-участниц выставки разговоры ходили уже давно. В этом году был организован первый турнир, в котором согласились принять участие команды из Таджикистана, Узбекистана и Сербии, а Россию представлял екатеринбургский «Урал». В чемпионатах Таджикистана и Узбекистана пауза после первого круга, поэтому для команд «Равшан» и «Кызылкум» турнир был возможностью поддерживать физическую форму игроков. А «Урал» и «ИМТ Белград» новый сезон еще не начали, для них «Кубок ИННОПРОМ» был отличным подготовительным этапом.

Жеребьевка первого турнира прошла в интерактивной студии при помощи инновационных технологий. Так, шары с названием команд вытягивала специально созданная роборука, которая передавала их министру физической культуры и спорта Свердловской области **Леониду Рапопорту**, а он в свою очередь зачитывал названия команд-полуфиналистов, которые должны были сыграть между собой. За процессом в формате видеосвязи наблюдали наставники всех клубов, и в результате жеребьевки «Урал» получил в соперники таджикстанский «Равшан», а во втором полуфинале сыграли «Кызылкум» и «ИМТ Белград».

Два явных фаворита

Матчи турнира принимали два стадиона – «Екатеринбург Арена» и стадион Академии ФК «Урал» (бывший стадион «Урал-маш» и «СКБ-Банк Арена»). Открыли соревнования «Урал» и «Равшан», которые встретились на поле главного спортивного объекта города. Вход для всех желающих посетить матч был



Момент истины – капитан «Урала-2» Сергей Кротов поднимает над головой заветный трофей «Кубка ИННОПРОМ»

бесплатным, и желающих оказалось достаточно много. Конечно, большинству пришлось посмотреть именно на «Урал», на то, как обновленная команда готовится к сезону, так как первая и единственная контрольная встреча с «Тюменью» в межсезонье была закрыта для зрителей.

Но при этом на трибунах оказалось довольно много любителей футбола из Таджикистана. Представители местной диаспоры расположились на нескольких секторах и довольно активно поддерживали «Равшан».

– Огромное спасибо нашим болельщикам за поддержку, нам было очень приятно играть в другой стране, но слышать своих фанатов, которые были на трибунах «Екатеринбург Арены», – это действительно придавало эмоций, – отметил главный тренер «Равшана» **Амоншо Содатсайров**.

Продолжение на стр. VI →



Жеребьевка турнира «Кубок ИННОПРОМ» была по-настоящему технологичной и не зависела от человеческого фактора. Полуфинальные пары выбрала специальная роборука, а министру физической культуры и спорта региона **Леониду Рапопорту** оставалось открыть шар и прочесть название команды

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

ПРЕСС-СЛУЖБА «КУБКА ИННОПРОМ»